



NÁRODNÍ
PLÁN
OBNOVY



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU

Zásady pro poskytnutí podpory v rámci výzvy LINKS OUT (prezentace umělců a české kultury na významných mezinárodních festivalech a veletrzích).

Cíl výzvy: Cílem programu **SoundCzech - LINKS OUT** je prezentace české kultury a českých umělců na významných mezinárodních akcích, navázání kontaktů na mezinárodním trhu, výměna zkušeností a znalostí mezi profesionály z oboru KKS. Čeští účastníci mají možnost získat kontakty prostřednictvím cíleně organizovaných networkingových akcí a znalosti účasti na panelových diskusích, či během dalších společných aktivit se zahraničními delegáty z celého světa.

Uznatelní žadatelé: právnické osoby nebo fyzické osoby působící v oblasti hudby

Podmínky individuálního výjezdu na mezinárodní festival či veletrh v zahraničí:

- a) Zahraniční výjezd musí mít své opodstatnění a konkrétní záměr žadatele v dané zemi.
- b) Žadatel musí v žádosti uvést konkrétní důvody pro účast na zahraniční akci, plán svých aktivit na místě konání a následné využití.
- c) Žadatel musí být aktivní na českém hudebním trhu a mít zkušenosti s navázáním zahraniční spolupráce či znalosti o daném zahraničním trhu.
- d) Fyzické osoby musí být starší 18 let v den podání žádosti a musí mít trvalý nebo přechodný pobyt na území ČR.

Udělení podpory a uznatelné paušální náklady: Podpora bude udělena na základě příkazní smlouvy a bude vyplacena po realizaci akce na základě dodání závěrečné zprávy, příp. splnění dalších smluvních podmínek. Částka podpory bude vyplacena bez DPH (příp. DPH odvede žadatel).

Paušální podpora je stanovena dle destinace a uvedená u jednotlivých výzev programu SoundCzech -Links Out.

Termín realizace: 1. 1. - 31. 12. 2022

Kritéria hodnocení a výběr:

- a) Plánované aktivity a jejich následné využití směřující k internacionalizaci;



MINISTERSTVO
KULTURY



NÁRODNÍ
PLÁN
OBNOVY



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU

- b) dosavadní výsledky činnosti žadatele, jeho způsobilost pro navázání mezinárodní spolupráce a jeho schopnost využití či předání poznatků z účasti na akci v zahraničí v ČR.

Výběr účastníků na zahraničních akcích určených k podpoře provádí Komise pro hodnocení žádostí podaných do výzev Institutu umění – Divadelního ústavu (dále jen IDU) vyhlášených v rámci Národního plánu obnovy – Status umělce – Výzva č. 1/2022, Mobilita 1. S úspěšnými žadateli, kteří dodrží podmínky výzvy a jejich žádosti budou vybrány, budou uzavřeny příkazní smlouvy, které mimo jiné upraví podmínky, výši smluvní ceny, formu zpracování závěrečné zprávy, způsob proplacení podpory a další povinnosti. Podpora bude podpořeným žadatelům vyplacena až po realizaci akce a řádném odevzdání všech požadovaných podkladů. Vybraný žadatel bude ve všech elektronických (případně tištěných) propagačních materiálech ke studijnímu pobytu uvádět povinná loga Národního plánu obnovy, Next Generation EU, Ministerstva kultury ČR, IDU a SoundCzech a dále prohlášení „Financováno Evropskou unií – Next Generation EU“.

Online formulář najdete ZDE: <https://mis.idu.cz/>

Termín pro podání žádostí: 30. 9. 2022 (23:59).

Kontaktní osoba: Aneta Brejchová brejchova@soundczech.cz)